
2.4 Le passage d'arguments par valeur et par référen
e 39Exer
i
e 2.9En Java et en C, l'expression x = t a�e
te la valeur de t à x et renvoie 
ettemême valeur. Comment faut-il modi�er la dé�nition de la fon
tion Θ pourprendre en 
ompte les expressions de 
ette forme ? Qu'a�
he le programmesuivant ?
lass Prog {publi
 stati
 void main (String [℄ args) {int x;int y;x = (y = 4);System.out.println(x);System.out.println(y);}}2.4 Le passage d'arguments par valeur et parréféren
eSi le 
ontenu initial de la variable x est 4 et 
elui de la variable y est 7, aprèsavoir exé
uté l'instru
tion {z = x ; x = y ; y = z ;}, la variable x 
ontientla valeur 7 et la variable y la valeur 4. Plus généralement, 
ette instru
tionintervertit le 
ontenu des variables x et y, en utilisant le prin
ipe du troisièmeverre
Observons maintenant le 
omportement du programme suivant
lass Prog {stati
 int a;stati
 int b;stati
 void swap (int x, int y) {int z; z = x; x = y; y = z;}


